

Catálogo productos

Tenemos todos los suplementos de minería que necesitas...



PRESENTACIÓN



VOLCAM MC SUPPLY surge en el año de 2014 como el área comercial de VOLCAM MINERÍA Y CONSTRUCCIÓN SA DE CV.

En el 2020 VOLCAM MC SUPPLY se convierte administrativamente independiente. Continúa consolidando su imagen de empresa con calidad, ofreciendo la distribución y comercialización de acero de perforación, material para soporte y sostenimiento de roca, lanzado de concreto, equipo de seguridad, además de venta y renta de maquinaria pesada.

VOLCAM MC SUPPLY es desde 2017 distribuidor autorizado a nivel nacional de martillos hidráulicos con certificación de calidad marca "eurostar", así como refacciones de la marca "umg" para maquinaria de minería y construcción.

VOLCAM MC SUPPLY, agradece su preferencia.

RENTA Y VENTA DE MAQUINARIA

Volcam mc supply, ofrece renta y venta de maquinaria util para minería, que ponen a disposicion de sus consumidores, cuentan con la siguiente maquinaria para nuestros clientes

COMPRESORES



Las soluciones de sopladores y aire comprimido de Kaeser están instaladas en todo el mundo, apoyando de forma confiable operaciones mineras grandes y pequeñas en una gran variedad de aplicaciones.

Los compresores brindan una resistencia confiable y una eficiencia

EQUIPO DE PERFORACIÓN



El equipo o taladro de perforación rotatoria es un equipo utilizado para perforar hoyos de gran profundidad en el suelo, con el fin de drenar un yacimiento geológico de la manera más económica y rápida posible.

MAQUINARIA PESADA



Principalmente su uso está destinado a grandes movimientos de tierras (sea de cielo abierto o en túneles), movimiento de elementos de gran peso, en obras de minería.

EQUIPO PARA LANZADO DE CONCRETO



nuestra maquinaria de alto rendimiento es ideal para grandes obras. Somos especialistas en la venta y renta de lanzadoras de concreto.



VOLCAM MC SUPPLY S.A. DE C.V.

Calle Titan # 395, Col. Villa Magna, San Luis Potosí, S.L.P. MEXICO. CP 78183 TEL: 444 815 7189 CEL: 444 188 2139, 444 447 9030

email: contacto@volcam.com.mx, ventas001@volcam.com.mx